

## Jegyzőkönyv

**Készült:** Sajóecseg Önkormányzat képviselőtestületének 2023. szeptember 28. napján megtartott *lakossági fórummal egybekötött közmeghallgatásáról*

Meghívót kapott és a közmeghallgatás teljes időtartama alatt jelen volt:

Inklovics László polgármester

Zupkóné Zörgöly Zsuzsa jegyző

Kalina Gabriella alpolgármester

Horkai-Gyöngyösi Edit, Gyurkó Attila, Petrovics Ferenc, Száraz Levente képviselő

A közmeghallgatásra meghívót kapott, de onnan 17.50 perckor távozott: Bodnár László képviselő

A település lakossága részéről megjelent 32 fő

**Inklovics László polgármester** köszöntötte a megjelenteket. Elmondta, hogy az ülésről hangfelvétel készül. Felhívta a figyelmet a lakossági fórum fontosságára, a közmeghallgatás lehetőségére, hiszen leginkább itt tájékozódhatnak a település lakossága, kérdéseket tehetnek fel a képviselő testület, Jegyző asszony felé az őket érintő eseményekről.

**Inklovics László polgármester** tájékoztatta a megjelenteket, hogy a képviselőtestület, és az önkormányzat életében változás történt. Pálfiné Sárosi Andrea befejezte sokrétű munkáját, utólag is köszöni áldozatos munkáját, személyében egy odaadó munkatárstól kellett elkészönni. Júniusban elballagtak az óvodások. Kis Irénke vezetésével az egyesület szakköröket tart, kiállítás is szerveztek, melynek nagy sikere volt.

A vezető óvónő jogviszonya közös megegyezéssel megszűnt. Az állásra pályázat került kiírásra, 2023. szeptember 01-től új vezető óvónőt választott a testület. Augusztus 26 napján megrendezésre került a falunap. Sajnos a postahivatal vezetőjétől is el kellett búcsúzni, de az jó, hogy településünkön nem zárt be a postahivatal.

A Kossuth utca felújításra benyújtott pályázat tartalék listára került, reméli, hogy még bekerülhet a támogatott pályázatok körébe, de ha nem az utca kátyúzását valahogyan meg kell oldani, arra forrást kell keríteni.

Kérte akinek észrevétele, kérdése van akár hozzá, akár képviselőtestület tagjaihoz Jegyző asszonyhoz az tegye meg. A feltett kérdésekre amira tudnak itt válaszolnak, amit itt nem tudnak megválaszolni arra írásban küldik meg a választ 15 napon belül.

**Jakab József** elmondta, hogy észrevételeit összegyűjtötte, itt szeretne választ kapni, mert polgármester a hivatalba küldött levelekre, kérésekre sem válaszol.

- Játszótér. Miért pont a falu közepére, forgalmas út mellé kellett megépíteni, az a korlát ami ki van építve nem véd, alacsony. Balesetveszélyes.
- többször beszéltek sebesség korlátozás bevezetéséről a település belterületén. Nem történt semmi.
- Petőfi utca járda, nagyon rossz állapotban van, már két súlyos baleset is történt. A járda állapota évek óta csak romlik. Itt sem történt semmi.
- Kétszer volt szünyoggyérítés a települése, de nem ért semmit. Ezért ki a felelős?

- Többször megkereste már polgármestert személyesen, írásban a szomszédságában lévő lakatlan ingatlanokkal kapcsolatosan. A terület gazos, tele van akácfa kinövéssekkel, olyan, mint egy erdő. Mindenféle állat patkány, nyest meghúzódik ott. Kullancsveszély, allergia minden előfordul a terület gondozatlansága miatt. Az ő kerítését is rongálják a fanövészek.
- A régi bolt épülete az Állomás utca elején csúfság, és ezt látja meg elsőként, aki a településre érkezik.
- alkoholos állapotban, hogy lehet bármelyik közmunkást dolgozni engedni.
- kis traktorja van az önkormányzatnak az önkormányzatnak, az hol van, miért nem használják.
- a telepen több napig nem volt közvilágítás, senki nem intézkedett.

**Inklovics László polgármester** Válaszában elmondja, hogy a játszótér helye azoknak a szülőknek, akik használják megfelel, balesetről nem kapott jelzést.

A közlekedésrendészettel felvette a kapcsolatot, arra kapott ígéretet, hogy traffipaxos kiállással fogják mérni a közlekedőket.

A Petőfi utcai járda sajnos nem az önkormányzat tulajdonában, annak felújítására nem tud az önkormányzat pályázni. Megígéri, hogy tesz rá kísérletet, hogy járda az önkormányzat tulajdonába kerüljön. A panasz jogos.

A szűnyöggyérítés állami feladat, az önkormányzatnak nincs ráhatása.

Az üres, gazos ingatlan, amiről Jakab úr beszél, ott van egy épület is. A tulajdonos külföldön él, a terület rendben tartására nem tudja felszólítani az önkormányzat. Azt nem tudja felvállalni, hogy ő oda bemegy és kiirtja a gázt. Ez egy megoldhatatlan dolog.

A volt Coop bolt az Állomás utcán tényleg nem szép látvány. Volt már jelentkező, aki meg szeretne volna venni, de a képviselőtestület úgy döntött, hogy nem adja el. A Petőfi utcai járda fel sincs rajzolva. Alkoholosan senkit nem enged dolgozni. A kistraktorra jogosítvány kell, csak úgy lehet használni. Sötétedés után ő nem járkal a faluban, ha érkezett volna jelzés, hogy szünetel a közvilágítás intézkedett volna, úgy mint máskor is teszi, ha érkezik a lakosság részéről bejelentés.

Úgy gondolja minden kérdésre megadta a választ.

**Kalina Gabriella alpolgármester** A Coop bolttal kapcsolatosan elmondja, hogy igen volt a boltra vételizándék, de nem a vagyonrendeletben foglaltak szerint. A képviselőtestület nem zárkózott el az értékesítéstől, csak a törvényi előírások betartását kérte. Az ingatlan hasznosítására is voltak javaslatok pl. játszóház, ifjúsági club kialakítása. A játszótér helyét a képviselőtestület sem tartotta jó gondolatnak, de ők már csak akkor értesültek róla, mikor kész voltak a tervek, a pályázat be lett nyújtva, és már nem lehetett rajta módosítani.

**Molnár Piroska** a játszótérre a kisgyermek szülőkkel érkeznek, a szülőknek kell figyelni a gyerekekre, az ő felelősségük. A Petőfi utcai járda véleménye szerint is balesetveszélyes, főleg a szintkülönbségek miatt, akik megcsinálták maguk előtt nem jól csinálták. Ő is írt már több lebelet a szomszédja diófája miatt, és nem kapott rá választ. A sumák dolgokat nem szereti. A képviselőtestület nem áll a polgármester mellé, nem segítik a munkáját. Az óvodában a homokozó fölött nincs árnyékoló, azzal is kéne kezdeni valamit.

**Bence István** Jegyzőasszonyhoz a kérése, ha lehetne tájékoztatást kapni a lakossági fűrt és ásott kutak engedélyezésével kapcsolatban.

A településen élők közül többen, ő is felvan háborodva a facebookon történő üzenetek miatt. A játszótérnek nagyon örül, de nem biztonságos, azt körbe kéne keríteni, kikapun keresztül lehetne csak bemenni, a kapunak zárhatónak kellene lenni. Ő járdát saját ingatlanja előtt megcsináltatta.

Kérdése gondolkodott e a képviselőtestület azon hol lehetne bővíteni a települést, lakópark, építési telkek kialakításáról. Az elágazástól sötétben a gyalogos közlekedés nem biztonságos, a közvilágítás kiépítésére gondolt e már az önkormányzat. A buszmegálló rendbetétele, ahol nincs fedett buszváró annak kiépítésének érdekében tett e valamit polgármester. Gyalogátkelő felfestése az Állomás úti buszmegállóhoz, nagyon jó lenne. Művelődési ház tetőtér hasznosításán gondolkodik e a képviselőtestület.

Jó kapcsolatot kéne ápolni az országgyűlési képviselővel, kérni a segítségét, és pályázni, pályázni.

**Zupkóné Zörgöly Zsuzsa jegyző** elmondta, hogy a lakosság széleskörét érintő fűrt-és ásott kutak engedélyezési eljárásának kötelezettségét az országgyűlés hatályon kívül helyezte, nem áll fenn a korábban 2023. december 31. napjában megjelölt engedélyezési kötelezettség, mely kizárólag a jogszabály által meghatározott használóknál (pl: mezőgazdasági céél..) áll fenn.

Elmondta, hogy a járda, kapubeálló közterületen van, melynek tisztántartása, síktalanítása minden ingatlantulajdonosnak a saját ingatlan előtt kötelező.

Amennyiben kapubeálló építését, felújítást szeretne a lakos, fontos, hogy azt az önkormányzattal előtte egyeztetésre kerüljön. Közterületről van szó, amennyiben a közterületet az önkormányzat egyéb célokra (pl:csapadékvízvezetés stb. ) igénybe kívánja venni, a leburkolt gépjárműbeállók miatt kártérítéssel nem élhet az önkormányzat felé.

Molnár Piroska lakos által említett, szomszéd ingatlanán lévő diófa ingatlanár történő átszemetelése (levélhullás, stb.) kb. két évvel korábban fennálló probléma, melyre a hivatal az intézkedést megtette, a szomszéd annak környezetét rendezte. A bejelentésre történt intézkedés, a válaszlevél is meg lett küldve, azóta semmi panasz, észrevétel nem érkezett az önkormányzathoz.

A játszótér biztonságossá tételét a képviselőtestület már korábban is kérte.

**Inklovics László polgármester** válaszában elmondta, hogy lakóparkra nem gondolt, de az Állomás utcai kertvégek felvásárlása folyamatban volt, ott szeretett volna építési telkeket kialakítani, a folyamat megállt, mert ez a képviselőtestület nem támogatta. Közvilágítás a 26-os úttól a településig 6-7 millió forintba kerülne, pályázni nem lehet rá.

Ahol lehetett a fedett buszvárók kialakításra kerültek, máshol meg olyan szűk a hely, hogy megoldhatatlan. Gyalogátkelőhelyek kialakítására eddig még nem kapott megkeresést, jelzést, hogy igény lenne rá. Játszóház kialakítása a művelődési ház tetőterében szintén pénz kérdés.

**Bence István** nem hatódom meg a választától. Mindent csak akarni kell, pályázni, kapcsolatokat kialakítani, és akkor lehet haladni. Kérdése, hogy a temető kinek a tulajdonában van, annak rendezettségéért ki a felelős?

**Tóth József** szinte azokat tudná elmondani, amit Bence István elmondott. Kapcsolatokat kialakítani, az országgyűlési képviselővel beszélni, ő is biztosan segítene, ha polgármester



kérné. Nem az a megoldás, hogy uszítjuk a falut, mindent a képviselőtestületre fogunk. A településért dolgozni kell, nem csak megélhetési polgármesternek kell lenni, és csak azokat meghallgatni, akik bólogatnak, és dicsérnek. A polgármesternek nem a fűnyírás a feladata. A kis traktort lehetne megbízási jogviszonnyal is használni, haladhatnának a fűnyírással. Település köztereinek rendbetételére is lennének ötletei, javaslatai, ha a közfoglalkoztatásban nem tudja megoldani a polgármester. Szondát naponta többször is lehet használni.

Ha polgármester fog indulni a következő választáson és azt meg is nyeri, van-e már koncepciója mit szeretne az elkövetkező 5 évben?

**Tóth Tibor** 7/20188 SZMSZ rendelet szabályozza a polgármester, a képviselőtestület feladatait, jogait, felelősségét. Kérdése a polgármesterhez hány rendeletet alkotott a testület 2023-ban? Mi volt a tárgya, ki volt az előterjesztő? Vannak olyan rendeletek melyekkel minden településnek rendelkeznie kell. Sajóecseg rendelkezik ezekkel a rendeletekkel? Közterületen szeszesitalfogyasztás? Van a településen szabályozva, van tiltva?

Közvilágítás korszerűsítése? Lehet rá pályázni, csak figyelni kell a pályázati kiírásokat.

**Inklovics László polgármester** Ezt a Jegyzőnek kell tudnia, ő nem tudja. Ha Jegyző asszony jelzi a rendelet alkotás szükségességét, biztosan átnézte volna.

Közvilágítás korszerűsítése? Ingyen nincsen semmi, ha lesz rá lehetőség élni fog vele.

**Váradí Katalin** a képviselőtestület ismerete hiányos. 14 kertvég már az önkormányzat tulajdonában van. Egy-két ember gondolkodik az eladáson, vagy, hogy vállalja a közüzem kiépítésének költségeit. Közmű nélkül nincs építési telek. Kéri polgármestert ossza meg ismereteit a testülettel. 2020 nyarán volt lehetőség közművesítésre, de nem élt vele a képviselőtestület. Villany van, az egyszerűen megoldható, a többit meg ki kell építeni, az önköltséget vállalni kell. Faluprogramban volt lehetőség a bolt felújítására pályázni, miért nem pályázott a testület. A telekkialakítás kérdését újra elő kell venni, és meg kell nézni mit lehet ezután lépni, hogyan lehet folytatni.

Készített e a testület programot. A polgármester programját a testület elfogadta, megfelelt a testületnek. A megvalósulást miért nem támogatja a testület?

A képviselőtestületi ülésekről lehetne készíteni videófelvételt, és láthatná a falu mi történik egy testületi ülésen.

**Kolláth Mihály** sajóecsegi lakos kérdései miért nem tud együtt dolgozni a kolléganőivel, a közös hivattal, a képviselőtestülettel, a gesztor települése polgármesterével, a környező települések polgármestereivel, a országgyűlési képviselővel? Miért nem jár el rendezvényekre, megbeszélésekre. Miért nem vesz rész a megye által meghirdetett programokon.

Új konditerem kialakítását miért nem támogatja a polgármester. Szereztek be gépeket, azokat az iskola emeletén elhelyezték, erről nem beszél sehol. Van az önkormányzatnak egy kis traktorja, miért nincs használva? Közfoglalkoztatottak munkaidőben történő viselkedése, ott miért nem avatkozik be, miért nem tesz rendet.

**Hossó Zsolt sajóecsegi lakos:** Miért a testületet szólítjuk meg, miért nem a polgármestert. Ő dolgozik főállásban. Ha nincs elég pénz, akkor pályázni kell, kapcsolatokat keresni, kiépíteni. Megkeresni a vállalkozókat, velük, az ő segítségükkel, kapcsolataikkal haladni előre. Munkahelyi italozás, nem csak reggel lehet szondázni, lehet napközben is. Egyszer

haza van küldve az érintett, a következő alkalommal meg kell szüntetni a munkaviszonyát.

**Bencze István** itt csak a személyeskedés megy a testület lejárata, felelősségre vonása. Álljon a testület a talpára, és haladjunk. Csapadékvíz elvezetésre a Jókai, Kossuth, Patak utcákban van terv, fog rá pályázni az önkormányzat,

**Kalina Gabriella alpolgármester** sajnos két éve egy ideig rendeleti kormányzás volt, polgármester sokszor utólag osztotta meg a képviselőtestülettel a döntéseit, mikor nekik már csak bólogatni lehetett. Nem a település ellen dolgozik. Mikor indult a választáson, mikor elvállalta az alpolgármesteri tisztséget ő akkor elmondta, ő pénzügyi szakember, ezzel a tudásával tudja szolgálni a települést. Ő és a képviselőtestület minden tagja főállásban valahol dolgozik, abból a keresetéből tartja el a családját. Polgármester főállású polgármester, ez a fő állása. Számítalan olyan közös levelezés van, mikor a testület ír levelet a polgármesternek, kérdez, javaslatot tesz, pályázati lehetőségről ír, polgármester válasza sem méltatja őket. Polgármester ír valamit, és arra azonnali választ vár. A körülményeket, lehetőségeket nem ismerteti, csak a saját elképzelését. Ő már több pályázati kiírást is elküldött polgármesternek, de nem kapott rá választ. Polgármester helyett ő nem intézkedhet, nem dönthet, csak tartós távolléte esetén helyettesítheti. Olyan feladatokat végezhet el amivel a polgármester megbízza, ilyen feladatot még nem kapott.

Az Állomás utca kertvégek telekkialakításához rengeteg pénzre van szükség. A közművek kiépítésének a tervei is többmillió forintba kerülnének. Az ott megvásárolt területek csak vitték a pénzt, és lehet még most csak vinnék, ha a testület nem állítja meg a folyamatot. Az önkormányzat kapcsolatban van egy pályázati céggel, aki az önkormányzati pályázatokat előkészíti, a pályázatokat benyújtja, az elszámolásnál segíti a munkákat, ezért még fizet is az önkormányzat.

Ő a képviselőtestületi üléseken, amit elmondott, amit a levelezésekben leírt bármikor vállalja. Az óvatos gazdálkodás híve, és ha van mit költeni akkor azt támogatja, de csak ésszerű dolgokra. Mint képviselő nem azt vállalta, hogy minden önkormányzati rendezvényen Falunap, Mosolygó fesztivál majd ott lesz, hanem azt, hogy munkájával segíti polgármestert, a költségvetés elkészítésében, év közbeni gazdálkodás elemzésével.

**Gyurkó Attila képviselő** elmondja, hogy a testületi ülésekről készüljön videófelvétel, de ezt nem kéri polgármester úr. Nem igaz az, hogy polgármestert nem szívelelik, nem tudnak vele együtt dolgozni. A polgármester hozzáállásával van gond. Levelekre nem válaszol, testületi ülésen a hozzászóláskor közbevág, nem hallgatja végig a hozzászólót. Önállóan dönt, a testület véleményét ki sem kéri. Pl. vezetőóvónő kiválasztása a polgármester döntése volt, a testületnek csak a kinevezésről kellett döntenie. Pálfiné Sárosi Andrea helyére az új munkavállalót egyedül választotta ki, a testület arról sem tudtunk e más jelentkező, miért pont ő lett kiválasztva. A játszótér megvalósítását ő támogatta, de nem azon a helyen, ahol megépült, ott balesetveszélyes, oda kerítés kell. Közmunkás balesete, munkaidőben alkoholos állapotban, semmit nem tud a testület. A könyvtár nyitva tartását a délutáni órákban ő támogatja, ha nincs rá ember talán még ebben is tud segíteni.

**Konyha József sajtóecsegi lakos arra kér választ, hogy** miért maradt ki Sajtóecseg a kerékpárút beruházásból. A játszótérek mindenhol el vannak kerítve, ezt is le kell keríteni rendesen, nem ilyen korláttal.

Más kérdés, hozzászólás a közmeghallgatáson nem hangzott el, ezért **Inklovics László polgármester** megköszönte a megjelent lakosoknak a részvételüket és a közmeghallgatást bezárta.



Inklovics László  
polgármester



Zupkóné Zörgöly Zsuzsa  
jegyző